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NYILATKOZATA 

 

A Bánya-, Energia- és Ipari Dolgozók Szakszervezete a megváltozott  gazdasági, társadalmi és politikai 

körülmények között, amikor jelentős mértékben csökkent a szakszervezeti érdekérvényesítés 

tárgyalásos úton történő lehetősége, amikor munkavállalói és szakszervezeti jogok sérülnek, amikor 

elért szociális vívmányok visszamenőlegesen is elvesznek (korengedményes, korkedvezményes és 

szakmai nyugdíj) és az új adójogszabályok veszélyeztetik a béren kívüli juttatások rendszerét, amikor 

a szociális párbeszéd értéke csökken és a munkáltatók egy része visszaél erőfölényével, a BDSZ még 

inkább indokoltnak tartja a szakszervezeti taglétszám növelését, a szakszervezetek közös fellépését, 

összefogását és a társadalmi szolidaritás erősítését. Több mint százéves hagyományaink, elődeink 

munkaharca is arra kötelez bennünket, hogy akcióképes, hiteles, hatékony szakszervezetként 

működjünk a jövőben is. Ez biztosíthatja a szakszervezeti tagok érdekeinek védelmét, képviseletét, a 

munkavállalók jogos követeléseinek közvetítését. 

Ennek érdekében a BDSZ elkötelezett támogatója a szakszervezeti integrációnak mind a 

konföderációk, mind az ágazati szakszervezetek tekintetében (Magyar Szakszervezeti Szövetség, Ipari 

Szakszervezet). Az anyagi erőforrások koncentrálása hozhat előrelépést, eredményesebb 

munkavégzést, szakértői háttér erősítését, a munkahelyekhez közelebb végzett területi 

szakszervezeti munka feltételeinek biztosítását. 

A BDSZ továbbra is értékként kezeli a bánya- és energiaipar, a bőr-, ruha- és textilipar területét 

képviselő szakszervezetek tradícióit, hagyományait, szakmakultúrájukat és azokat az eredményeket, 

amelyeket kiharcoltak. 

 

Szociális piacgazdaság nincs szociális párbeszéd, erős szakszervezetek nélkül. Ezért azokat a pártokat, 

politikai erőket támogatjuk, akik a törvényhozásban vagy kormányzati szerepben segítik ezen célok 

elérését. Továbbra is kiemelt feladatunk a munkahelyek megőrzése, az új munkahelyek 

létrehozásának ösztönzése, a gazdaságpolitika ezirányú befolyásolása, kollektív szerződéseken 

keresztül az általunk képviseltek életminőségének javítása.  

Törekszünk a szakszervezeti tagság - természetesen beleértve a nyugdíjas tagokat is - jogos 

igényeinek, elvárásainak teljesítésére. Ezért, ha szükséges, nem riadunk vissza a szakszervezeti akciók 

szervezésétől, az érdekek erőteljesebb képviseletétől.  

Szeretnénk a jövőben is tárgyalásos úton megállapodni, de ha nem megy, fel kell készülnünk a 

nyomásgyakorlásra is. A szakszervezetek akcióképessége is szükséges a munkavállalók számára 

fontos eredmények eléréséhez. 

Céljaink elérése érdekében együttműködünk az államigazgatási szervekkel, a nemzetközi és hazai 

társszakszervezetekkel, munkáltatókkal, a települési önkormányzatokkal, a tudomány, az oktatás-

képzés és a civilszféra képviselőivel, mindazokkal, akik segítik a BDSZ tagságának a biztonságos, 

kiszámítható jövőjét.   
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